

## 创建文明城 大家齐行动



① 9月4日,市委老干部局志愿者到建设路孝善胡同,开展“三无”小区卫生环境治理工作。

见习记者 刘净旖 摄

② 9月7日,龙塔街道巴山路社区组织志愿者开展创文入户问卷调查和宣传活动。

本报记者 王培 摄

③ 9月7日,市城管局园林绿化养护中心组织志愿者对嵩山路园林雕塑进行清洗。

本报记者 范子恒 摄

## 爱心人士慷慨解囊 救助两名贫困学子

□本报记者 齐放

9月8日上午,本报“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”报道过的凌梓硕和张瑞丰两名贫困大学生,分别拿到3000元救助款后,启程踏上了去学校的列车。

“感谢王叔叔的无私帮助,我一定会努力学习,不辜负他的期望,将来学有所成,为国家、为社会多做贡献。参加工作后也会向叔叔学习,热心公益事业,为困难群体奉献爱心!”9月8日上午10时30分,在市区白云山路漯河美康极塑减脂封闭训练营,来自舞阳县北舞渡镇黄庄村贫困家庭的大学生凌梓硕,接过训练营负责人王新良的3000元助学款后感动地说。

舞阳一高的贫困家庭学生凌梓硕今年以683分的高分被哈尔滨工业大学录取。凌梓硕的父亲在打工时发生意外,多年来一直在疗养,一家人的生活重担全部压在他的妈妈肩上。

本报“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”开始后,爱心人士王新良看到关于凌梓硕的报道后,决定帮助这个困难的大学生顺利走进大学校门。他与本报联系,表达了救助凌梓硕的愿望。后来,王新良看到关于舞阳县侯集乡东小张村贫困大学生张瑞丰的报道后,深深为她身处逆境仍然顽强拼搏的精神所感动,决定再出资3000元帮助张瑞丰圆梦大学。

“我的公司不大,但看到贫困大学生的家庭那么贫寒时,想想自己的生活要比他们好,省下点钱也许就能解了他们的燃眉之急。”王新良的话语很朴实,这也与他本分做人的人生信条有关。

王新良曾经生活在驻马店泌阳山区农村,家庭条件很一般,这激发了他外出创业的梦想。在漯河奋斗的十多年,虽然摸爬滚打几经失败,但他信守“老老实实做人 本本分分做事”的原则,生意慢慢有了起色。如今,王新良有一家油品公司和一家减脂瘦身训练营,经营收入稳定增长并拥有稳定的客源。

创业成功后,王新良开始关注公益活动,回馈社会。多年来,他经常慰问环卫工和绿化工人、看望敬老院的老人、救助困难学生等,在公益事业上投入许多精力和物资。

## 我市五人制足球超级联赛开赛

本报讯(文/图 记者 杨光)9月7日晚,由市文化广电和旅游局(体育局)主办、市足球协会协办的2020—2021赛季漯河市五人制足球超级联赛在科教文化艺术中心正式开赛,我市16支队伍、240名业余足球爱好者参赛。本次联赛采用循环赛制,16支队伍每周日至周三进行一个轮次比赛,最终通过15轮比赛的积分决出前三名,赛期长达四个多月。

自金秋九月起,我市不少体育赛事将陆续开展,喜爱运动的市民可报名参加。9月初至10月,2020年“我爱足球”中国足球民间争霸赛漯河赛区预选赛将在我市举行;9月19日,我市将举办2020年漯河市第七届中原骑游节暨第八届环沙澧河自行车公开赛;9月26日,我市将举行2020漯河第四届环沙澧河国际徒步大会。



风云足球队和市中心医院足球队对战中。

